
Pozor pred novimi preroki! 
Kar je naša država stopila v diplomatično 

zvezo z Rusijo, so se začeli pojavljati razni 
ljudje, ki mislijo, da so poklicani za to, da 
tudi slovenski narod pripravijo na zvezo — 
ne z ruskim narodom, pač pa s sedanjim po
litičnim režimom v Rusiji, z boljševizmom. 

Nihče naj ne misli, da slovenski narod ni 
toliko slovanski, da ne bi že sam po sebi želel 
zveze z ruskim narodom. Tudi pa si naj go
tovi novi preroki ne domišljuiejo, da sloven
ski narod ne bo znal ločiti režima od naroda. 
Z^to odklanja in bo odklanjal vsa prizadeva
nja raznih novih prerokov, ki mislijo, da je 
sedaj sezija zanje, sezija za dober »kšeft«, 
političen in finančni. Na dober političen kšeft 
špekulirajo tisti, ki snujejo razna »prijatelj
ska« društva. Na dober finančni kšeft pa ti
sti, ki prodajajo knjige in brošure, ki naj se
daj naenkrat prinesejo novo rn.rodetje o re
žimu v Rusiji. 

Tudi v naših krajih se je pojavila taka knji
žica Spoznavajmo sovjetsko zvezo«. Izdal jo 
je odvetnik Franc Satler v Št. Lenartu. V tej 
knjižici je vse drugo napisano bolj obširno, 
samo tole je le mimogrede omenjeno: 

1. da zemlja ni kmetova last, da mu je pu
stijo le pol hektara, a še te ne sme prodati; 

2. da mora hoditi kmet na tlako kakor svoj 
čas graščakom, sedaj pa v kolhoz, in dobi 
plačano s pridelkom po delovnih dnevih; 

3. da se vera — pa vsaka vera, tako kato
liška kot pravoslavna — zatira. V brošuri se 
iz vere pisec Cesarec takole norčuje: S pri
hodom v goste sem zagledal v kotu sobe na 
zidu ikono (sliko Marije). Običajno ikono s 
kadil om, kakršna je bila nekoč v vsaki hiši. 
O priliki sem prekinil pripovedovanje in sem 
vprašal Mihajla Semjonoviča, kdo je v nje
govi hiši pobožen. Bil je on sam. »To je na
vada,« je rekel, »če je bog, je dobro, da se 
mu pomoliš, če ga ni, pa tudi ni nič hudega.« 

P © J u g o s l a v i j i 
Res! Spoznavajmo SSSR, spoznavajmo pa 

tudi vse tiste, ki hočejo pri nas biti preroki 
boljševiške nove dobe — spoznavajmo njih 
prizadevanja in jih pravočasno preprečimo! 

Mohorjeva družba v Celovcu prenehala ob
stojati. Po poročilu »Koroškega Slovenca« je 
prenehala z odlokom celovškega državnega 
namestništva obstojati Mohorjeva družba v 
Celovcu, ki je bila ustanovljena od škofa A. 
M. Slomšeka leta 1860. Mohorjeva družba, o 
ko je 80 letnici je »Slov. gospodar« letos ob
širno poročal, je bila razdeljena v dve veji: 
jugoslovansko, ki ima svoj sedež v Celju, in 
v koroško s sedežem v Celovcu. Celovška 
družba si je izposojevala knjige od celjske in 
jih razpošiljala na svoje člane po Koroškem. 

Mohorjeva družba od naših kraljevih na
mestnikov visoko odlikovana. Na predlog 

prosvetnega ministra je bila naša Mohorjeva 
družba v Celju z ukazom kraljevega namest
ništva visoko odlikovana z redom sv. Save 
I. stopnje, njen predsednik dr. Franc Cukala 
z redom Jugoslovanske krone in . stopnje in 
ravnatelj družbe dr. Franc Kotnik z redom 
Jugoslovanske krone IV. stopnje. 

Razpust Zbornice za trgovino, obrt in indu
strijo v Ljubljani. Trgovinski minister dr. Iv. 
Andres je razpustil z odlokom Zbornico za 
TOI v Ljubljani. Za komisarja je postavljen 
g. Avgust Tosti, generalni ravnatelj Kredit
nega zavoda v Ljubljani. 

Nemščina in italijanščina na naših sred
njih šolah. Prosvetni minister je odredil pou
čevanje nemščine in italijanščine na vseh na
ših srednjih šolah. Dosedanja francoščina in 
nemščina zamenjata na šolah vlogi, italijan
ščina pa bo obvezna. 

Slovenija v boju proti pomanjkanju. Slo
venija uvozi vsako leto 10 do 12 tisoč vago
nov krušnega žita. Ker ja pa izpadel letošnji 
žitni pridelek mnogo slabše kot druga leta, 
je Slovenija v nevarnosti, da bi letošnjo zi
mo trpela pomanjkanje. Banska uprava je 
storila že sedaj vse potrebne korake, da bo
mo na Slovenskem oskrbljeni s kruhom. V 
Sloveniji bo zgrajenih šest skladišč za žito: 
v Sevnici, v Krškem, v Mestinju, na Polzeli, 
v Velikih Laščah in v Novem mestu. V vsa
kem od teh pritlično zidanih skladišč bo pro
stor za 50 vanogov. Svet za skladišča je že 
kupljen. Skladišča bodo v najkrajšem času 
postavljena in urejena tako daleč, da bodo že 
v oktobru začeli vanje sprvljati pšenico. Vsa
ko skladišče bo veljalo 300—400 tisoč din. 


